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A.    VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

1. Obchodné meno a sídlo 

Spoločnosť ELTODO SK, a.s., so sídlom Mokráň záhon 4, 821 04 Bratislava (ďalej len Spoločnosť), bola založená 29. 

októbra 2012 a do Obchodného registra bola zapísaná 4. decembra 2012 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I 

v Bratislave, oddiel Sa, vložka číslo 5658/B).  

 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

– montáž, rekonštrukcia a údržba vyhradených technických zariadení - elektrických, 

– prípravné práce k realizácii stavby, 

– osadzovanie a údržba dopravného značenia a inštalovanie dopravných značiek. 

 

3. Počet zamestnancov  

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

 

 

Názov položky

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 13 16

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Bežné účtovné 

obdobie 

 
4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2023 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 

NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2023 do 31. decembra 2023. 

 

Účtovná závierka je zostavená na všeobecné použitie. Informácie v nej uvedené nie je možné použiť na účely akéhokoľvek 

špecifického používateľa ani na posúdenie jednotlivých transakcií. Používatelia účtovnej závierky by sa pri rozhodovaní 

nemali spoliehať na túto účtovnú závierku ako jediný zdroj informácií. 
 

5. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2022, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená Rozhodnutím 

jediného akcionára spoločnosti dňa 12.júna 2023. 

      

6. Informácie o konsolidovanom celku 

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti ELTODO, a.s., Novodvorská 1010/14 Praha. Túto 

konsolidovanú účtovnú závierku je možné dostať priamo v sídle uvedenej spoločnosti. Adresa registrovaného súdu, ktorý 

vedie obchodný register, v ktorom sú uložené konsolidované účtovné závierky je: Městský soud v Praze, Slezská 9, Praha 

2, PSČ 120 00 

Materská spoločnosť ELTODO, a.s.  vlastní 100% podiel v spoločnosti a zostavuje svoju konsolidovanú účtovnú závierku 

v súlade so zákonom  o účtovníctve platnom v Českej republike 

          

B.     INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 

1. Východiská pre zostavenia účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (going 

concern). 

 

2. Účtovné zásady a účtovné metódy 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované počas celého účtovného 

obdobia.  

 

Spoločnosť v roku 2023 splnila podmienky pre povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom. Spoločnosť v roku 2023 

účtovala o odloženej dani. 

 

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre 

podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. 

v eurách. 

 

Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky 

náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.  

 

Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia 

hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
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Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu prechádzajú 

na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 

 

Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé 

alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej 

pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 

 

Použitie odhadov – zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady a predpoklady, 

ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa môžu 

od takýchto odhadov líšiť. 

 

Vykázané dane – slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich precedensov a podlieha neustálym 

novelizáciám. Nakoľko existujú rôzne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní v rôznych typoch 

transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke sa môžu neskôr zmeniť podľa konečného stanoviska daňových úradov. 

 

3. Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 

 

a) Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 

s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 

majetku do používania.  

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 

 

Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý 

hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia sa považuje za zásoby a účtuje 

sa do nákladov pri jeho vydaní do spotreby.  

 

Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy. Pozemky sa neodpisujú.  

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 

Dlhodobý hmotný majetok  -  odpisy

Predpokladaná 

doba používania 

v rokoch

Metóda odpisovania
Ročná odpisová 

sadzba v %

Stavby 40 rovnomerná 2,5

Stroje, prístroje a zariadenia 8 až 12 rovnomerná 8,3 až 12,5

Dopravné prostriedky 4 až 6 rovnomerná 16 až 30

Leasingový majetok 4 rovnomerná 25  
Posúdenie zníženia hodnoty majetku 
 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 

 

Faktory, ktoré sú považované za dôležité pri  posudzovaní zníženia hodnoty majetku sú:  

 technologický pokrok, 

 významne nedostatočné prevádzkové výsledky v porovnaní s historickými alebo plánovanými prevádzkovými 

výsledkami, 

 významné zmeny v spôsobe použitia majetku spoločnosti alebo celkovej zmeny stratégie spoločnosti, 

 zastaralosť produktov. 

 

Ak spoločnosť zistí, že na základe existencie jedného alebo viacerých indikátorov zníženia hodnoty majetku možno 

predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve, vypočíta zníženie hodnoty majetku 

na základe odhadov projektovaných čistých diskontovaných peňažných tokov, ktoré sa očakávajú z daného majetku, 

vrátane jeho prípadného predaja. Odhadované zníženie hodnoty by sa mohlo preukázať ako nedostatočné, ak by analýzy 

nadhodnotili peňažné toky alebo ak sa zmenia podmienky v budúcnosti.  
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b) Dlhodobý finančný majetok 
Ako dlhodobý finančný majetok spoločnosť vykazuje podielové cenné papiere a podiely v prepojených účtovných 

jednotkách (   a.s Energovod CZ, a.s.).  

 

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa dlhodobý finančný majetok oceňuje takto: 

 

 Podiely sa oceňujú metódou vlastného imania 

 

c) Zásoby 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 

(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, 

provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  Úroky z úverov nie sú súčasťou 

obstarávacej ceny.  

 

Úbytok zásob sa oceňuje v cenách, v ktorých sa zásoby oceňujú na sklade. Pri úbytkoch materiálu, resp. tovaru rovnakého 

druhu sa použije metóda FIFO – prvá cena na ocenenie prírastku materiálu, resp. tovaru sa použije ako prvá na ocenenie 

úbytku.  

 

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 

 

d) Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 

vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 

sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 

 

e) Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 

ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  

 

f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

g) Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 

majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 

hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane 

zmena predpokladu zníženia hodnoty. 

  

Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  

Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou hodnotou 

posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 

 

Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie dlžníka, 

reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by spoločnosť za normálnej situácie neuvažovala, 

indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz, alebo skutočnosť, že pre cenný papier prestal 

existovať aktívny trh. Objektívnym dôkazom zníženia hodnoty investícií do majetkových cenných papierov je aj významné 

alebo dlhodobé zníženie ich reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny.  

 

Predpokladané budúce ekonomické úžitky z investícií spoločnosti v podielových cenných papieroch a v podieloch 

a z pohľadávok sa vypočítajú ako súčasná hodnota odhadovaných diskontovaných budúcich peňažných tokov. Pri určení 

návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov 

a záruk od tretích strán. 

 

Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne 

spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 

 

h) Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 

inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej 

závierke v tomto zistenom ocenení.  

 

i) Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, 

že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou 
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a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 

rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 

záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 

rezervy.  

 

j) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 

a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

k) Prenájom (lízing) (Spoločnosť ako nájomca) 

Finančný prenájom. Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy 

s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý  formou 

finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.  

 

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza 

vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu.  

 

Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov. V prípade nájmu pozemku je doba 

nájmu najmenej 60 % doby odpisovania hmotného majetku zaradeného do daňovej odpisovej skupiny 5 resp. 6 (budovy 

a stavby, doba odpisovania pre daňové účely 20 resp. 40 rokov).  

 

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so 

súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované 

finančné náklady. 

 

Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. 

Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 

 

Operatívny prenájom. Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie 

nájomca. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania leasingovej 

zmluvy. 

 

Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 

referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 

v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz). 

 

l) Metóda vlastného imania 

Podiely na základnom imaní v obchodných spoločnostiach sa oceňujú metódou vlastného imania, kedy sa hodnota 

investície ku dňu zostavenia účtovnej závierky upraví na hodnotu zodpovedajúcu miere účasti spoločnosti na vlastnom 

imaní spoločnosti, v ktorej má spoločnosť obchodný podiel. Zmena v ocenení sa účtuje prostredníctvom účtu 414 – 

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. V prípade, že podiel spoločnosti na vlastnom imaní inej spoločnosti 

je nula alebo menej ako nula, podiel na základnom imaní sa ocení nulou. 

 

m) Výnosy 

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 

skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 

Tržby z predaja výrobkov a tovaru sa vykazujú v deň splnenia dodávky podľa Obchodného zákonníka, podľa Incoterms 

alebo iných podmienok dohodnutých v zmluve.  

 

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 

Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú / na základe časového 

rozlíšenia metódou efektívnej úrokovej miery. 

 

Výnosy z dividend sa zaúčtujú v čase vzniku práva spoločnosti na prijatie platby.  

 

4. Informácie o oprave významných chýb minulých účtovných období 

Ak spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 

chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 

výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 

v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

 

V roku 2023 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.  
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C.      INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 

 

 

1. Informácie o záväzkoch 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu 50 489 31 376

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 

päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 

jeden rok až päť rokov
50 489 31 376

Krátkodobé záväzky spolu 634 379 521 835

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 

jedného roka vrátane
561 070 490 883

Záväzky po lehote splatnosti 73 309 30 952
 

 

 

D.      INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

 

1. Podmienené záväzky 

 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota 

v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď 

budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je 

vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. Daňové priznania zostávajú otvorené a 

môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov. Skutočnosť, že určité obdobie alebo daňové priznanie 

vzťahujúce sa na toto obdobie bolo kontrolované, nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly počas 

obdobia piatich rokov. V dôsledku toho sú k 31. decembru 2023 daňové priznania spoločnosti za roky 2018 až 2022 

otvorené a môžu sa stať predmetom kontroly. 

 

E.      INFORMÁCIE O UDALOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 

ZÁVIERKA 

 

Po 31. decembri 2023 a do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by významným spôsobom 

ovplyvnili aktíva, pasíva alebo výsledky hospodárenia spoločnosti, okrem tých, ktoré sú uvedené vyššie a ktoré sú 

výsledkom bežnej činnosti.  

F.      OSTATNÉ INFORMÁCIE 

          

Ekonomické vzťahy medzi účtovnou jednotkou a spriaznenými osobami: 

         Materská účtovná jednotka ELTODO, a.s. Praha: 

- nákup materiálu:  

- nakupované služby:  

-  

          

          Spriaznená účtovná jednotka Eltodo osvetlenie, s.r.o.: 
- nákup služieb: 

- nákup materiálu  

- príjmy za služby 
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Zoznam použitých skratiek a symbolov: 

 

a. s.  akciová spoločnosť 

DFM dlhodobý finančný majetok 

DHM dlhodobý hmotný majetok 

DNM dlhodobý nehmotný majetok 

IČO identifikačné číslo organizácie 

KFM krátkodobý finančný majetok 

NZMR nerozdelený zisk minulých rokov 

NSMR neuhradená strata minulých rokov 

OR obchodný register 

OZ zákon č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších 
predpisov 

Opatrenie 23378 opatrenie MF SR č. 23378/2014-74, ktorým sa ustanovujú 
podrobnosti o usporiadaní, označovaní a obsahovom vymedzení 
položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu údajov určených 
z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre podnikateľov 
účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva v znení neskorších 
predpisov 

PÚ podvojné účtovníctvo 

PO právnická osoba 

SHV a SHV samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 

SF sociálny fond 

ÚJ účtovná jednotka  

ÚO účtovné obdobie 

VI vlastné imanie 

HV hospodársky výsledok 

ZI základné imanie 

ZRF zákonný rezervný fond 

ZÚ zákon č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 

ZC zostatková cena 

NDS Národná diaľničná spoločnosť, a.s. 

CRS centrálny riadiaci systém 

ISD informačný systém diaľnice 

PDZ premenlivé dopravné značenia 
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1. Základné údaje o spoločnosti 

 

1.1. Identifikačné údaje spoločnosti 

 

Názov spoločnosti: ELTODO SK, a. s. 

Sídlo spoločnosti: Mokráň záhon 4, 821 04 Bratislava 

IČO: 46 924 388 

DIČ: 20 236 53 764 

IČ DPH: SK 20 236 53 764 

Právna forma: akciová spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Mestského 
súdu Bratislava III., Oddiel Sa, Vložka číslo 5658/B  

Dátum vzniku: 4. december 2012 
ELTODO SK, a.s. bola založená na dobu: neurčitú 

 

1.2. Vývoj spoločnosti 

 

ELTODO SK, a.s. (ďalej len „ESK“) je právnym nástupcom ELTODO EG, a.s., Odštepný 

závod Slovensko, organizačná zložka a prevzala všetky jeho práva a záväzky. 

ESK zahájila svoju činnosť na slovenskom trhu ako samostatný právny subjekt v roku 

2013 (1.1.2013).  

Dnes sa ELTODO SK, a.s. radí medzi významné spoločnosti v oblasti  telematiky 

a dopravnej technológie na miestnom  trhu a postupne si vybudovala meno na  elektrikárskom 

trhu ako takom. V roku 2020  spoločnosť rozšírila svoje portólio o doplňujúce služby 

kybernetickej bezpečnosti v oblasti dopravnej telematiky a riadiacich systémov. 

 

1.3. Štruktúra vlastníkov 

 

Jediným akcionárom spoločnosti ESK je spoločnosť ELTODO, a.s., Novodvorská 

1010/14, Praha, Česká republika (ďalej len „EAS“) 

 

1.4. Orgány spoločnosti 

 

Orgánmi spoločnosti sú:  

 

a) valné zhromaždenie,  

b) predstavenstvo,  

c) dozorná rada,  

Valné zhromaždenie bolo zvolávané podľa ročného plánu zasadnutí a schválilo 

rozhodujúce dokumenty spoločnosti.  

Predstavenstvo má 3 členov, ktorých zvolával predseda predstavenstva podľa ročného 

plánu zasadnutí. 

Dozorná rada je najvyšším kontrolným orgánom spoločnosti, ktorý dohliada na výkon 

pôsobnosti predstavenstva. 
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Ďalšie podrobnosti týkajúce sa orgánov spoločnosti sú uvedené v stanovách spoločnosti. 

 

1.5. Charakteristika predmetu činnosti 

 

Spoločnosť je zameraná na komplexné dodávky výrobkov a služieb v segmentoch 

energetiky a priemyslu, dopravných systémov a telematiky, verejného 

osvetlenia, telekomunikačných a informačných technológií. Komplexnosť dodávok je od 

projektovania, cez dodávky, výrobu, realizáciu a montáž, až po oživovanie, údržbu a servis.  

Prioritou spoločnosti bolo pôsobenie v oblasti dopravných systémov, správy, údržby 

a modernizácii technologického vybavenia tunelov a IDS diaľnic a rýchlostných ciest, 

participácia pri subdodávkach  elektromontážnych prác na veľkých stavbách, správe a obnove 

verejného osvetlenia a správe a rozvoji telekomunikačnej siete SANET.  

Systém kontroly kvality je vykonávaný podľa ISO 9001. V roku 2022 bol v spoločnosti 

vykonaný recertifikačný audit podľa príslušnej metodiky ISO 9001 : 2015. 

 

Predmet činnosti spoločnosti podľa Obchodného registra SR: 

Výroba elektromotorov, rozvádzačov, káblov a batérií.    (od: 04.12.2012) 

Výroba elektrických svietidiel, zariadení pre motory a vozidlá a 

signalizácie.  

  (od: 04.12.2012) 

Prípravné práce k realizácii stavby.    (od: 04.12.2012) 

Uskutočňovanie stavieb a ich zmien.    (od: 04.12.2012) 

Dokončovacie stavebné práce pri realizácii exteriérov a interiérov.    (od: 04.12.2012) 

Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 

(maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod).  

  (od: 04.12.2012) 

Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu.    (od: 04.12.2012) 

Sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb.    (od: 04.12.2012) 

Sprostredkovateľská činnosť v oblasti výroby.    (od: 04.12.2012) 

Nákladná cestná doprava vykonávaná vozidlami s celkovou hmotnosťou 

do 3,5 t vrátane prípojného vozidla.  

  (od: 04.12.2012) 

Počítačové služby.    (od: 04.12.2012) 

Prenájom hnuteľných vecí.    (od: 04.12.2012) 

Administratívne služby.    (od: 04.12.2012) 

Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov.    (od: 04.12.2012) 

Vedenie účtovníctva.    (od: 04.12.2012) 

Reklamné a marketingové služby.    (od: 04.12.2012) 

Osadzovanie a údržba dopravného značenia a inštalovanie dopravných 

značiek.  

  (od: 04.12.2012) 

Projektovanie a konštruovanie elektrických zariadení.    (od: 04.12.2012) 
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Projektovanie, inštalovanie, oprava a revízie elektrickej požiarnej 

signalizácie.  

  (od: 04.12.2012) 

Zámočníctvo    (od: 23.02.2013) 

Montáž, rekonštrukcia a údržba vyhradených technických zariadení - 

elektrických  

  (od: 23.02.2013) 

Vypracovanie dokumentácie a projektu jednoduchých stavieb, drobných 

stavieb a zmien týchto stavieb - stavebná časť  

  (od: 23.02.2013) 

Výkon činnosti stavbyvedúceho - inžinierske stavby    (od: 23.02.2013) 

Sprostredkovanie zamestnania za úhradu    (od: 23.02.2013) 

Sprostredkovanie predaja, prenájmu a kúpy nehnuteľností realitná činnosť    (od: 23.02.2013) 

Elektroenergetika - dodávka elektriny    (od: 15.06.2013) 

Kladenie potrubí, optických káblov, hadíc a spojok    (od: 21.02.2014) 

Projektovanie, montáž, opravy, revízie a údržba telekomunikačných 

zariadení  

  (od: 21.02.2014) 

Vykonávanie školení v oblasti výpočtovej techniky    (od: 08.04.2014) 

Vykonávanie školení na obsluhu elektronických systémov a zariadení    (od: 21.02.2014) 

Služby súvisiace s počítačovým spracovaním údajov    (od: 21.02.2014) 

Opravy, odborné prehliadky a odborné skúšky vyhradených technických 

zariadení elektrických 

(od: 09.06.2017) 

Podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným odpadom (od: 09.06.2017) 

 

1.6. Zdroje financovania spoločnosti 

Spoločnosť disponuje nasledujúcimi zdrojmi financovania: 

- vlastné zdroje, 

- iné zdroje – operatívny a finančný leasing, kontokorentný účet z finančného ústavu, 
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1.7. Organizačná štruktúra spoločnosti  
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1.8. Štruktúra zamestnanosti 

Spoločnosť začala rok 2023 s počtom zamestnancov 15 v riadnom trvalom pracovnom 

pomere. Na konci roku 2023 sa počet zamestnancov ustálil na počte 11 zamestnancov 

v riadnom pracovnom pomere. 

 Spoločnosť bola v uplynulom roku organizačne rozdelená do 5 stredísk, správa a 4 

samostatné výrobné strediská (Bratislava, Zvolen, Žilina, Behárovce,). 

 

 

2. Plnenie hlavných cieľov spoločnosti v roku 2023. 

 

Hlavným cieľom spoločnosti ESK v prevádzkovej oblasti bolo v roku 2023 pokračovanie 

v rozvoji poskytovaných služieb prostredníctvom rozvoja ich efektivity v oblasti verejného 

sektora a v nadväznosti na zmenu obchodnej stratégie tiež postupný rozvoj poskytovaných 

služieb a etablovanie sa v oblasti komerčného sektora. 

V oblasti výstavby, modernizácie a servisu dopravnej infraštruktúry, diaľničných tunelov aj 

naďalej panoval nepriaznivý stav, najmä v oblasti verejných zákaziek vypisovaných Národnou 

diaľničnou spoločnosťou, a.s.. Taktiež v oblasti projektov Smart-city trh stagnoval a mnohé 

projekty boli pozastavené, alebo zrušené. Táto situácia mala za následok výpadok tržieb oproti 

plánu a prejavila sa aj na zhoršenom hospodárskom výsledku. V roku 2023 spoločnosť 

realizovala niektoré nižšie uvedené významné projekty:  

 Osvetlenie priechodov pre chodcov Žárnovica 

 Osvetlenie Donovaly 

 Výmena požiarnych klapiek a ventilátorov tunel Sitina 

 Modernizácia a rekonštrukcia verejného osvetlenia v Bratislave 

 Rekonštrukcia VO Balkánska- Rusovce 

 Rekonštrukcia VO- cesta na Kamzík 

 Oprava hlavného osvetlenia-tunel Sitina 

 Servis tunelov Sitina, Horelica, Branisko a Považský Chlmec 

 Ostatné malé montážne práce 
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Spoločnosť v roku 2023 realizovala celkovo 21 projektov s celkovým objemom tržieb za   

poskytované služby na úrovni 2 720 tis. €. 

 

3. Finančné údaje a vyhodnotenie základných finančno-ekonomických ukazovateľov 

spoločnosti za rok 2023 

 

ESK dosiahla v roku 2023 celkové výnosy z hospodárskej činnosti na úrovni 2 733 352 €. 

Celkový výsledok hospodárenia ESK za rok 2023 predstavoval zisk vo výške 93,01 .  

 

Spoločnosť nevynaložila žiadne náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja a jej 

činnosť nemá vplyv na životné prostredie.  

 

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

 

4. Ročná účtovná závierka 

 

Ročná účtovná závierka k 31.12.2023 bola zostavená v súlade so Zákonom o účtovníctve 

č. 431/2002 Z.z. v znení neskorších predpisov. 

Účtovné výkazy ako Výkaz ziskov a strát a Súvaha dokumentujú stav majetku, záväzkov 

a tiež výsledok hospodárenia podnikateľskej činnosti ESK za rok 2023 . V účtovnej závierke 

sú uvedené všetky zásadné skutočnosti týkajúce sa účtovníctva ESK za uvedené účtovné 

obdobie. 

Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2023 bude zverejnená v súlade s platnou 

legislatívou a uložená v jej sídle. 

Po 31. decembri 2023 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, 

ktoré by významným spôsobom ovplyvnili aktíva a pasíva spoločnosti. 

 

AUDÍTORSKÁ SPRÁVA 

Účtovná závierka spoločnosti za rok končiaci sa k 31.12.2023 bola overená zmluvným 

audítorom: 

Ing. Ľubica Vondrová 

licencia SKAU č. 813 

Žehrianska 14, 851 07 Bratislava 

Slovenská republika 

 

5. Návrh na rozdelenie hospodárskeho výsledku 
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Návrh na rozdelenie hospodárskeho výsledku spoločnosti ELTODO SK a.s., ktorý po 

zaúčtovaní odloženej a splatnej dane z príjmov z bežnej činnosti predstavuje zisk vo výške 

163,01  je nasledovný:  

 

 Zisk roku 2023 vo výške  93,01 sa použije na pokrytie strát minulých rokov 

 

6. Očakávaná situácia v roku 2023 

 

Vzhľadom k pretrvávajúcemu útlmu v oblasti verejných zákaziek pre dopravnú 

infraštruktúru a Smart -City, bude spoločnosť i v roku 2024 pokračovať v procese diverzifikácie 

svojej činnosti formou realizácie projektov v komerčnom sektore prostredníctvom zvyšovania 

podielu realizovaných výkonov vo vlastnej réžii, t.j. vlastnými kmeňovými zamestnancami 

a vlastnými výrobno-technickými prostriedkami. Cieľom naďalej zostáva zvyšovanie 

efektívnosti poskytovaných služieb optimalizáciou výrobných procesov, čo by malo viesť 

k vyššej tvorbe hospodárskeho výsledku. 

 

Celkové plánované výnosy z prevádzkovej činnosti pre rok 2024 spoločnosť predpokladá 

vo výške 3,341 tis.  


